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УПРАВЛЕНИЕ

1. Общие указания
Глава «Эксплуатация» предназначена для пользователя и 
специалиста.

Глава «Монтаж» предназначена для специалиста.

 Указание
Перед началом эксплуатации внимательно прочи-
тайте данное руководство и сохраняйте его.
При необходимости передайте настоящее руко-
водство следующему пользователю.

1.1 Указания по технике безопасности

1.1.1 Структура указаний по технике безопасности

 СИГНАЛЬНОЕ СЛОВО Вид опасности
Здесь приведены возможные последствия 
несоблюдения указания по технике безопас-
ности.
�� Здесь приведены мероприятия по предот-
вращению опасности.

1.1.2 Символы, вид опасности

Символ Вид опасности

 
Травма
 

 
Поражение электрическим током
 

1.1.3 Сигнальные слова

СИГНАЛЬНОЕ 
СЛОВО

Значение

ОПАСНОСТЬ Указания, несоблюдение которых приводит к серьез-
ным травмам или к смертельному исходу.

ПРЕДУПРЕЖДЕ-
НИЕ

Указания, несоблюдение которых может привести к 
серьезным травмам или к смертельному исходу.

ОСТОРОЖНО Указания, несоблюдение которых может привести к 
травмам средней тяжести или к легким травмам.

1.2 Другие обозначения в данной 
документации

 Указание
Указания ограничиваются горизонтальными ли-
ниями над текстом и под ним. Общие указания 
обозначены приведенным рядом с ними символом.
�� Внимательно прочитайте тексты указаний.

Символ

 
Повреждение оборудования и ущерб для окружаю-
щей среды

 
Утилизация устройства
 

�� Этот символ побуждает Вас к действию. Необходимые 
действия описываются шаг за шагом.

1.3 Единицы измерения

 Указание
При отсутствии иных указаний любые размеры 
приведены в миллиметрах.

!
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2. Техника безопасности
2.1 Использование по назначению
Прибор разработан для:
 - Отопление помещений
 - Нагрев питьевой воды

Необходимо учитывать пределы рабочего диапазона, при-
веденные в главе „Технические характеристики“.

Прибор предназначен для бытового использования, т.е., 
h.для его безопасного обслуживания пользователю не 
требуется проходить инструктаж. Возможно использова-
ние прибора не в быту, а, например, на объектах малого 
предпринимательства, но при соблюдении тех же условий 
эксплуатации.

Иное или отличное от данных целей использование явля-
ется использованием не по назначению. Использование по 
назначению подразумевает также соблюдение настоящего 
руководства, а также руководств к используемым принад-
лежностям. При внесении изменений в прибор или при его 
модернизации любая гарантия исключается.

2.2 Указания по технике безопасности
Соблюдайте следующие указания и инструкции по технике 
безопасности.
 - Электромонтаж и монтаж нагревательного контура 

могут осуществлять только аттестованные, квалифи-
цированные специалисты или технические работники 
нашей сервисной службы.

 - Наладчик несет ответственность за соблюдение дей-
ствующих правил во время монтажа и первого ввода в 
эксплуатацию.

 - Использовать устройство следует только в полностью 
собранном виде со всеми установленными защитными 
приспособлениями.

 - Следует защищать устройство во время монтажа от 
пыли и загрязнения.

!  ОПАСНОСТЬ травм
Управление устройством детьми или лицами с 
ограниченными физическими, сенсорными и ум-
ственными способностями должно происходить 
только под присмотром или после соответствую-
щего инструктажа, проведенного лицом, отвечаю-
щим за их безопасность.
Не допускайте игр детей с устройством!

2.3 Знак CE
Знак CE свидетельствует, что прибор соответствует всем 
основным требованиям:
 - Директива ЕС об электромагнитной совместимости
 - Директива ЕС по низковольтному оборудованию

3. Описание прибора
Прибор WPF представляет собой тепловой насос для си-
стемы отопления, предназначенный для эксплуатации в 
качестве теплового насоса типа «солевой раствор-вода». 

Тепловой насос отбирает у теплоносителя тепло на низком 
уровне температуры, затем это тепло на более высоком 
уровне температуры отдается воде отопительного конту-
ра вместе с энергией, поглощенной компрессором. В за-
висимости от температуры источника тепла сетевую воду 
можно нагревать до температуры подачи 60°C . 

В приборах WPF установлен циркуляционный насос си-
стемы отопления и 3-ходовой клапан для переключения 
между контуром отопления и контуром приготовления 
горячей воды. Приготовление горячей воды осуществля-
ется путем прокачки нагретой тепловым насосом сетевой 
воды через теплообменник водонагревателя, в ходе чего 
она отдает тепло нагреваемой воде. 

Приборы управляются с помощью встроенной погодозави-
симой автоматики (система управления теплового насоса 
WPMiw). 

Система управления WPMiw  также управляет нагревом 
воды до нужной температуры. Если во время приготовле-
ния горячей воды срабатывает датчик высокого давления 
или реле контроля горячего газа и если деактивирована 
функция ECO, то приготовление горячей воды с помощью 
встроенного дополнительного электронагревателя авто-
матически завершается. Если функция ECO активирована, 
то приготовление горячей воды завершается и заданное 
значение температуры горячей воды заменяется уже до-
стигнутой температурой.

Смеситель WPMiw также управляет работой дополнитель-
ного электронагревателя. Управление дополнительным ге-
нератором тепла невозможно. 

3.1 Особенности прибора WPF с модулем 
охлаждения WPAC 1.

WPAC1 это модуль со встроенным насосом солевого рас-
твора и четырьмя переключающими клапанами.

Посредство клапанов производится переключение на-
гревательного контура на компрессор теплового насоса 
и контура источника тепла на конденсатор теплового на-
соса. Таким образом контур охлаждения используется для 
охлаждения здания, при этом выделяющееся тепло воз-
вращается источнику тепла.

3.2 Совет по экономии энергии 
 - Тепловые насосы работают особо экономично и без 

вреда для окружающей среды при максимальной тем-
пературе в подающей линии 35 °C. Низких температур 
в подающей линии можно достичь путем использо-
вания систем поверхностного нагрева (например,  
систем обогрева пола или стенных отопительных 
панелей). 

 - При радиаторном отоплении необходимо подобрать 
размеры радиаторов так, чтобы не превышалось мак-
симальное значение необходимой температуры 45 °C.

 - Посредством активирования параметра регулирова-
ния „Pumpenzyklen“ (Циклы насоса) можно снизить 
потребление энергии циркуляционным насосом. По 
этому вопросу просим обращаться  к специалисту.
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 - При активировании параметра „WW ECO“ приготовле-
ние горячей воды производится исключительно тепло-
вым насосом без участия дополнительного электрона-
гревателя. В этом случае происходит автоматическое 
ограничение температуры горячей воды на уровне, 
который может быть достигнут тепловым насосом. 
Если по соображениям антибактериальной защиты 
вам потребуется ежедневный подогрев накопитель-
ного водонагревателя до 60 °C, следует активировать 
параметр „Antilegionelle“ (Обеззараживание). По этому 
вопросу просим обращаться  к специалисту.

Обзор функций смесителя WPMiw
 - Интерфейс RS 232 для настройки и контроля с помо-

щью ПК
 - Расширение системы пультом дистанционного управ-

ления FEK и FE 7
 - Ввод предельных значений для защиты системы и те-

плового насоса от замерзания
 - Минимальный запас хода часов составляет одни сутки.
 - Автоматическое включение насоса 
 - Возможность сброса
 - Сохраненный список неисправностей с точным ото-

бражением на дисплее кода неисправности, даты и 
времени

 - Быстрая и точная диагностика неисправностей путем 
анализа системы, включая считывание температуры 
теплового насоса и периферийных устройств без ис-
пользования дополнительного оборудования. 

 - Предварительные установки программы-таймера для 
всех контуров нагрева и горячей воды

4. Управление
Система управления теплового насоса WPMiw

12456
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1 Ручка регулировки
2 Переключатель Reset / Auto (Сброс / Автоматический 

режим)
3 Меню прибора
4 Кнопка «Программирование»
5 Контрольная лампа «Программирование»
6 Оптический интерфейс RS 232

Индикатор состояния системы
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1 Компрессор 1
2 Подающий насос буферного накопителя
3 Охлаждение (только в приборе WPF с модулем охлаж-

дения WPAC 1)
4 elektr. Дополнительный нагреватель (приготовление 

горячей воды)
5 elektr. Дополнительный нагреватель (отопление)
6 Приготовление горячей воды
7 Циркуляционный насос нагревательного контура 1 

„Контур радиаторов“
8 Циркуляционный насос нагревательного контура 2 

„Контур смесителя“
9 Закрывание смесителя
10 Открывание смесителя
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4.1 Управление
Управление осуществляется на 3 уровнях. 1-й и 2-й уров-
ни управления доступны как для пользователя, так и для 
специалиста. 3-й уровень управления зарезервирован для 
специалиста.

1. Уровень управления (крышка панели управления закры-
та)

На этом уровне можно устанавливать такие режимы, как 
режим готовности, программирования, продолжительный 
дневной режим и режим длительного понижения темпе-
ратуры и т.д.

2. Уровень управления (крышка панели управления закры-
та)

На этом уровне можно настраивать такие параметры систе-
мы, как температура в помещении, температура горячей 
воды, программы нагрева и т.д.

3. Уровень управления (только для специалиста)

Этот уровень защищен кодом и может использоваться 
только специалистом. На этом уровне устанавливаются 
параметры, характерные для теплового насоса и системы.

4.2 Кратко о важном

Настройки

Любые настройки осуществляются по одинаковой схеме:

При открытии крышки панели управления система управ-
ления переключается в режим программирования. Внизу 
на дисплее на параметре системы Raumtemp. 1 (Темпера-
тура в помещении 1) появляется символ стрелки . 1. По-
воротом ручки настройки  стрелку можно установить на 
параметр системы, который подлежит изменению. 

Для изменения значения параметра системы нажать кноп-
ку -. При включении красной контрольной лампы над кноп-
кой  значение, отображаемое в настоящий момент, можно 
изменять с помощью ручки настройки . Повторно нажать 
кнопку , контрольная лампа гаснет, и новое заданное зна-
чение сохраняется в памяти. Если после сохранения значе-
ния красная контрольная лампа над кнопкой  не гаснет,то 
можно изменять другие значения этого параметра путем 
дальнейшего нажатия кнопки . Процесс программирова-
ния можно завершать лишь после того, как погаснет крас-
ная контрольная лампа.

Завершение процесса программирования

После ввода и сохранения нужных изменений параметров 
процесс можно завершить, закрыв крышку панели управ-
ления. Если требуются дополнительные изменения, следу-
ет вращать ручку настройки  до тех пор, пока на дисплее не 
появится индикация ZURUECK (НАЗАД), после чего нажать 
кнопку . В результате осуществляется возврат на предыду-
щий уровень. При закрывании крышки панели управления 
при светящейся контрольной лампе посредством кнопки  

, система управления возвращается в исходное состоя-
ние. Измененное значение не сохраняется.

 Указание
При первом вводе в эксплуатацию проводится 
проверка системы, т.е., при запросе на дисплее 
отображаются все подключенные к этому момен-
ту датчики. Датчики, которые не были подключены 
перед подачей напряжения, системой управления 
не учитываются и, в результате, не отображаются 
на дисплее. Символ стрелки пропускает параметр 
системы. 

Пример: Если при первоначальном вводе в эксплуатацию 
датчик накопительного водонагревателя не подключен, 
параметры системы «Температура горячей воды» и «Про-
грамма горячей воды» пропускаются. Программирование 
значений, таким образом, невозможно.

Индикация на дисплее со всеми отображаемыми 
элементами

��

��

�� �
�
�

2 765431

13 12 11 10 9 8

26
_0

3_
01

_0
07

5

1 Время нагрева для отопления и горячей воды (черный 
цвет)

2 Индикация текста длиной 14 знаков
3 Дневной режим для нагревательного контура 1
4 Работает компрессор
5 Периоды включения режима отопления и приготовле-

ния горячей воды
6 2. Работает генератор тепла
7 Режим понижения температуры нагревательного кон-

тура 1
8 Приготовление горячей воды
9 Режим длительного понижения температуры
10 Продолжительный дневной режим
11 Автоматический режим
12 Режим готовности
13 Сообщение о неисправности (мигает)

4.3 Установки на 1-м уровне управления

4.3.1 Режим работы

Режимы работы изменяются путем нажатия кнопки  при 
закрытой крышке панели управления.
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 Режим готовности

Функция защиты от замерзания для режима отопления и 
приготовления горячей воды активирована. При закрытой 
крышке на дисплее отображается защита от замерзания. 
Заданное значение горячей воды устанавливается фикси-
ровано на 10 °C, заданное значение температуры отопле-
ния на входе рассчитывается с учетом заданного значения 
температуры помещения 5 °C.

Применяется: на время отпуска.

  Автоматический режим

Отопление согласно программе-таймеру (применяется для 
нагревательного контура 1 и нагревательного контура 2), 
переключение между дневной и понижающейся темпера-
турой. Горячая вода согласно программе-таймеру, пере-
ключение между дневной и понижающейся температурой, 
см. пункт 4. При данном режиме работы дополнительный 
символ солнца или луны на дисплее указывает, находится 
нагревательный контур 1 в дневном режиме или режиме 
понижения температуры. Пульт дистанционного управле-
ния работает только в этом режиме.

Применяется: когда требуется отопление и приготовление 
горячей воды

 Продолжительный дневной режим

В нагревательном контуре постоянно поддерживается 
дневная температура (применяется для нагревательного 
контура 1 и нагревательного контура 2). Горячая воды со-
гласно программе-таймеру.

Применяется: в домах с низким потреблением энергии, где 
не требуется понижение температуры.

 Режим длительного понижения температуры

В нагревательном контуре постоянно поддерживается по-
нижение температуры (применяется для нагревательного 
контура 1 и нагревательного контура 2). Горячая воды со-
гласно программе-таймеру.

Применяется: во время выходных дней.

 Приготовление горячей воды

Подготовка горячей воды осуществляется по программе-
таймеру. Если программа-таймер активна, то вода нагрева-
ется в водонагревателе до дневной заданной температуры. 
В остальное время вода нагревается до ночной заданной 
температуры. Функция защиты от замерзания для режима 
отопления активирована.

Применяется: Отопительный сезон завершен, требуется 
только приготовление горячей воды.

 Сообщение о неисправности (мигание)

Индицирует неисправность в системе с тепловым насосом

Сообщите об этом специалисту

4.4 Обзор 2-го уровня управления
Чтобы получить доступ ко 2-му уровню управления,
�� следует открыть крышку панели управления.
�� Выберите с помощью регулировочной ручки нужный 
раздел меню. 

На дисплее появится соответствующий пункт меню в тек-
стовой индикации, а также стрелка, обозначающая место-
положение меню на уровне управления.

Т В ПОМЕЩ ОК1

Здесь можно устанавливать заданную температуру в поме-
щении для нагревательного контура 1 в дневном режиме 
и режиме понижения температуры.

Т В ПОМЕЩ ОК2

Здесь можно устанавливать заданную температуру в поме-
щении для нагревательного контура 2 в дневном режиме и 
режиме понижения температуры. Индикация температуры 
в помещении 2 появляется только при условии подклю-
чения датчика на входе смесителя для нагревательного 
контура 2. 

 Указание
Если подключен пульт дистанционного управления 
FE7 или FEK, и для такого пульта назначен нагре-
вательный контур HK1 или HK2, здесь можно до-
полнительно считывать фактическую температуру 
в помещении.

ТЕМП ГОРЯЧ ВОДЫ

Здесь можно задавать температуру нагрева воды 
накопительным водонагревателем для дневного и 
ночного времени.

ВРЕМЯ/ДАТА

Здесь можно устанавливать часы и летнее время

На заводе-изготовителе летнее время установлено с 25 
марта по 25 октября.

ОТПУСК/ВЕЧЕРИНКА

В пункте меню Ferienprogramm (Программа для отпуска) 
можно указать продолжительность вашего отпуска (дата 
начала, дата окончания). В течение заданного времени си-
стема с тепловым насосом будет работать в режиме пони-
жения температуры. Функция защиты водонагревателя от 
замерзания активирована.

В пункте меню Partyprogramm (Программа для вечеринки) 
дневной режим можно продлить на несколько часов.

ТЕМПЕРАТУРЫ

Здесь можно считывать температуры датчиков теплово-
го насоса или системы с тепловым насосом, сравнивая за-
данную и фактическую температуру, разницу графических 
характеристик нагрева и т.д.
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КРИВЫЕ НАГРЕВА

Здесь можно  настраивать для нагревательного контура 1 и 
нагревательного контура 2 соответствующую графическую 
характеристику нагрева. Лишь при выборе правильного 
графика нагрева для конкретного здания температура в 
помещении остается неизменной при любой наружной 
температуре. Поэтому выбор правильного графика нагре-
ва имеет большое значение!

ОТОП ПРОГРАММЫ

Здесь можно настраивать для нагревательных контуров 1 
и 2 соответствующие программы нагрева. 

ГОРЯЧ ВОДА-ПРОГР

Здесь следует установить показатели времени, в которое 
прибор должен установить заданную температуру горячей 
воды в дневное время. В остальное время прибор устанав-
ливает для горячей воды заданное значение на ночь.

Запуск

 Указание
На уровне запуска (3-й уровень управления) изме-
нения разрешается вносить только специалисту. 

Здесь необходимо задать, кроме настроек для 2-го уровня 
управления, также параметры, характерные для конкрет-
ной системы. Они настраиваются на уровне управления 3, 
защищенном кодом.

Все параметры необходимо проверять последовательно. 
Установленные значения необходимо записать в предусмо-
тренный столбец (Значение системы) в ведомости ввода 
прибора в эксплуатацию.

4.4.1 Особенности прибора WPF с модулем 
охлаждения WPAC 1.

В приборе WPF с модулем охлаждения WPAC 1 настройка 
температуры в помещении для режима охлаждения про-
изводится на 3-м уровне управления силами специалиста. 
Охлаждение происходит в том случае, если температура в 
помещении выше заданной температуры.

Режим охлаждения завершается, когда фактическая тем-
пература в помещении становится меньше заданной тем-
пературы в помещении на 2 К.

 Указание
Для охлаждения посредством охлаждающей по-
верхности (подогреваемый пол, обогреваемые 
панели стен) дополнительно требуется пульт дис-
танционного управления FEK. Для охлаждения с 
помощью вентиляторных конвекторов дополни-
тельно требуется пульт дистанционного управле-
ния FEK или FE7.
Охлаждение с помощью радиаторов привело бы 
к причинению материального ущерба из-за влаж-
ности и по этой причине не допустимо!

4.5 Установки на уровне управления 2
Для выполнения настроек на уровне управления 2 необ-
ходимо открыть крышку панели управления.

4.5.1 Температура в помещении Нагревательный 
контур 1

С помощью пункта меню 8 можно устанавливать для нагре-
вательного контура 1 заданную температуру в помещении 
для дневного режима и режима понижения температуры. 
Изменение этого параметра вызывает параллельное сме-
щение графической характеристики нагрева.

При подключении пульта дистанционного управления FE7 
или FEK и его закреплении за нагревательным контуром 1 
можно дополнительно считывать фактическую темпера-
туру в помещении.

ROOM TEMP HC1

SET ROOM T DAY

SET ROOM T DAY

SET ROOM T NGT

SET ROOM T NGT

ACTUAL ROOM T

BACK

ROOM TEMP HC1
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4.5.2 Температура в помещении Нагревательный 
контур 2

С помощью пункта меню 9 можно устанавливать для нагре-
вательного контура 2 заданную температуру в помещении 
для дневного режима и режима понижения температуры. 
Если в помещениях слишком холодно или слишком тепло, 
то температуру в помещении можно изменить. Индикация 
9 появляется лишь в том случае, если подключен датчик на 
входе смесителя. 

При подключении пульта дистанционного управления FE7 
или FEK и его закреплении за нагревательным контуром 2 
можно дополнительно считывать фактическую темпера-
туру в помещении.

ROOM TEMP HC2

SET ROOM T DAY

SET ROOM T DAY

SET ROOM T NGT

SET ROOM T NGT

ACTUAL ROOM T

BACK

ROOM TEMP HC2

4.5.3 Температура горячей воды

С помощью пункта меню 9 можно задавать температуру 
нагрева воды водонагревателем для дневного и ночного 
времени.

DHW TEMP

SET DHW T DAY

SET DHW T DAY

SET DHW T NGT

SET DHW T NGT

ACTUAL DHW T

BACK

DHW TEMP
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4.5.4 Время и дата

С помощью пункта меню 10 можно устанавливать часы и 
летнее время.

На заводе-изготовителе летнее время установлено с 25 
марта по 25 октября.

TIME/DATE

SET CLOCK

TIME

TIME

YEAR

MONTH

DAY

SET CLOCK

BACK

TIME/DATE

4.5.5 Программа для каникул и вечеринок

В режиме Ferienbetrieb (Программа для отпуска) система 
с тепловым насосом работает в режиме понижения тем-
пературы, и функция защиты от замерзания для приго-
товления горячей воды активирована. Режим для каникул 
отображается на дисплее при закрытой крышке. Для на-
чала каникул вводится год, месяц и день, для окончания 
каникул необходимо также ввести год, месяц и день. Время 
начала в день начала отпуска - 0:00 час. Время окончания 
в день окончания отпуска - 24:00 час. По окончании кани-
кул система с тепловым насосом вновь начинает работать 
по предыдущей программе отопления и приготовления 
горячей воды.

В режиме Partybetrieb (Программа для вечеринки) днев-
ной режим для отопления можно продлевать на несколько 
часов, и он отображается на дисплее при закрытой крышке. 

HOLIDAY/PARTY

HOLIDAY

YEAR        START

MONTH     START

DAY         START

YEAR       END
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MONTH       END

DAY           END

HOLIDAY

BACK

HOLIDAY/PARTY

4.5.6 Температуры 

В пункте меню 11 доступны значения для теплового насоса 
или  установки с тепловым насосом. 

TEMPERATURES

OUTSIDE

BACK

TEMPERATURES

Если не подключены соответствующие датчики, то факти-
ческое и заданное значение не отображаются.

Пример:
Количество тепла компрессора в режиме нагрева, начиная с 
0:00 часов текущего дня, в кВт*ч

HEAT AMOU DAY kwh
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INFO WPM Значение
СНАРУЖИ Внешняя температура
ПОМЕЩ-ФАКТ FE7 Фактическая температура в помещении для нагревательного контура 1 (HK1) или нагревательного контура 2 (HK2) (отобра-

жается только если подключен пульт дистанционного управления FE7)
ПОМЕЩ-ЗАД FE7 Заданная температура в помещении для нагревательного контура 1 или нагревательного контура 2 (отображается только 

если подключен пульт дистанционного управления FE7)
ВЛАЖН В ПОМЕЩ Влажность в помещении
ТОЧКА РОСЫ Точка росы
ГОР ВОДА - ЗАДАНО Заданная температура горячей воды
ОБР ПОТОК-ФАКТ Фактическая температура обратной линии теплового насоса Нагревательный контур 1
ОБР ПОТОК-ЗАД Заданная температура в обратной линии теплового насоса контура нагрева 1 (HK1), при регулировании с фиксированной 

уставкой отображается фиксированное значение температуры.
MISCHER IST Фактическая температура линии подачи смесителя Нагревательный контур 2
СМЕСИТ-ЗАДАН Заданная температура линии подачи смесителя Нагревательный контур 2
ФИКСИР ЗАД ЗН Заданная температура фиксированной уставки для нагревательного контура 1
БУФЕР-ЗАДАНО
 

Заданная температура буферного накопителя (максимальное заданное значение для нагревательных контуров HK1, HK2 (на-
гревательный контур HK3 при наличии смесительного модуля для плавательного бассейна MSM), при регулировании с фик-
сированной уставкой отображается фиксированное значение температуры)

ПОДАЧА-ФАКТ Фактическая температура подачи теплового насоса
ПОДАЧА ЗАД-НАГР Заданная температура подачи системы отопления
ИСТОЧ-ФАКТ Фактическая температура источника тепла
ИСТОЧ Т-ЗАД Минимальная температура источника тепла
БИВАЛ ТЕМП ОТОП Бивалентная температура отопления
БИВАЛ ТЕМП ГВС Бивалентная температура горячей воды
ПРЕДЕЛ НАГРЕВА Grenztemperatur-Heizung (Предельная температура отопления)
ГВС-ПРЕДЕЛ Grenztemperatur-Warmwasser (Предельная температура горячей воды)
АНТИЗАМЕРЗАНИЕ Температура защиты системы от замерзания
HEISGASTEMP Температура на выходе компрессора
ВЫС ДАВЛ Высокое давление
НИЗ ДАВЛ Низкое давление
WM TAG Количество тепла компрессора в режиме нагрева, начиная с 0:00 часов текущего дня

WM Summe Общее количество теплоты компрессора в режиме отопления 

WM TAG  Количество теплоты компрессора в режиме приготовления горячей воды, начиная с 0:00 часов текущего 
дня.

WM Summe Общее количество теплоты компрессора в режиме приготовления горячей воды. 

WM Summe Общее количество теплоты дополнительного электронагревателя в режиме отопления

WM Summe Общее количество теплоты дополнительного электронагревателя в режиме приготовления горячей 
воды



УПРАВЛЕНИЕ 
УПРАВЛЕНИЕ

WWW.STIEBEL-ELTRON.COM WPF basic | 13

4.5.7 Графические характеристики нагрева

В разделе меню Heizkurven (Графические характеристики 
нагрева) можно настраивать соответствующую графиче-
скую характеристику нагрева для нагревательного контура 
1 и 2. 

Указание: Для каждого нагревательного контура специали-
стом настроена оптимальная графическая характеристика 
нагрева с учетом характеристик здания и системы. В на-
гревательном контуре 1 она базируется на температуре 
в обратной линии теплового насоса и в нагревательном 
контуре 2 - на температуре подачи в смесителе. 

При изменении графической характеристики нагрева в си-
стеме управления тепловым насосом на дисплее вверху 
отображается рассчитанная заданная температура обрат-
ки или подачи в зависимости от наружной температуры и 
заданной температуры в помещении. 

Если на 3-м уровне управления с помощью параметра фик-
сированной температуры задана уставка температуры, 
то графическая характеристика нагрева 1 исчезает, и на 
дисплее отображается 13 со значением соответствующей 
температуры.

Изменение графической характеристики нагрева

C2
6_

03
_0

1_
10

68

1 32

4 5

6

1 32

1 Относительно наружной температуры + 20 °C 
2 Относительно наружной температуры 0 °C 
3 Относительно наружной температуры - 20 °C 
4 Дневной режим
5 Heizkreis 1 (Нагревательный контур 1)
6 Режим понижения температуры

HEATING CURVES

HEATING CURVES

BACK
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Графическая характеристика нагрева

Для нагревательного контура 1 и нагревательного контура 
2 можно настраивать по одной графической характеристи-
ке нагрева.

На заводе для нагревательного контура 1 настроена графи-
ческая характеристика нагрева 0,6, а для нагревательного 
контура 2 - графическая характеристика нагрева 0,2.

Графические характеристики нагрева опираются на задан-
ную температуру в помещении 20 °C.
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Y Нагревательный контур 1, температура обратки ТН [°C]
 Нагревательный контур 2, температура подачи тепло-

вого насоса [°C]
X Наружная температура [°C]

Настройка программируемого режима 
переключения между дневным режимом и режимом 
понижения температуры

На рисунке изображена стандартная графическая харак-
теристика нагрева крутизной 0,8, приведенная для задан-
ного значения дневной температуры в помещении 20 °C. 
Нижняя графическая характеристика отображает режим 
понижения температуры. В этом случае заданное значение 
температуры для режима понижения температуры умень-
шается до 15 °C. Графическая характеристика нагрева сме-
щается параллельно вниз.
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Y Температура обратки/подачи [°C]
X Наружная температура [°C]
1 Дневной режим
2 Режим понижения температуры

Адаптация графической характеристики нагрева 

Пример:

При отоплении в переходный период и при наружной тем-
пературе от 5°C до 15 °C температура в доме, несмотря на 
открытые клапаны радиаторов, очень низкая, а при внеш-
ней температуре ≤ 0 °C в норме. Данная проблема устра-
няется параллельным смещением и одновременным сни-
жением графической характеристики нагрева.

Предварительно была настроена графическая характери-
стика нагрева 1,0, базирующаяся на температуре в поме-
щении 20 °C. Пунктирная линия показывает графическую 
характеристику нагрева, измененную до 0,83, с измененной 
заданной температурой в помещении до 23,2 °C.
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Y Температура обратки/подачи [°C]
X Наружная температура [°C]
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4.5.8 Программы нагрева

В пункте меню 15 для отопительных контуров 1 и 2 можно 
установить, когда и как часто прибор должен производить 
нагрева до заданных значений для отопления в дневное 
время. В остальное время прибор осуществляет нагрев 
до заданных значений для ночи. Заданные значения уже 
установлены в пункте меню температуры помещения 1/2. 

Существует возможность настройки отопления:
 - для каждого дня недели (понедельник - воскресенье)
 - с понедельника по пятницу (Mo - Fr) (Пн - Пт)
 - для субботы и воскресенья (Sa - So) (Сб - Вс)
 - на всю неделю (Mo - So) (Пн - Вс)

Для каждого из этих вариантов можно устанавливать три 
периода включения (I, II, III). 

Пример: 

Отопительный контур 1 должен работать с понедельника 
по пятницу каждый день в два разных периода, а именно 
с 5:30 до 8:30 и с 14:00 до 22:00 часов. В выходные дни ото-
пление должно работать с 8:30 утра до 21:00 вечера.

HEATING PROG

MON–FRI

HEATING START

HEATING STOP

HEATING CIRC

HEATING START

HEATING STOP

HEATING START

SAT–SUN

HEATING START

HEATING STOP

HEATING START

HEATING START

SAT–SUN

BACK
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BACK

HEATING PROG

4.5.9 Программы приготовления горячей воды

В пункте меню 16 следует установить показатели времени, 
в которое прибор должен установить заданную температу-
ру горячей воды в дневное время. В остальное время при-
бор устанавливает для горячей воды заданное значение 
на ночь. Заданные значения уже установлены в разделе 
параметров системы для температуры горячей воды.

Существует возможность настройки приготовления горя-
чей воды:
 - для каждого дня недели (понедельник - воскресенье)
 - с понедельника по пятницу (Mo - Fr) (Пн - Пт)
 - для субботы и воскресенья (Sa - So) (Сб - Вс)
 - на всю неделю (Mo - So) (Пн - Вс)

Для каждого из этих вариантов можно устанавливать три 
периода включения (I, II, III). 

Исключение: Если необходим нагрев горячей воды с 22:00 
вечера до 6:00 утра следующего дня, то для этого требуют-
ся 2 периода включения.

Пример:

Необходимо ежедневно нагревать воду в два разных пе-
риода - с 22:00 вечера до 6:00 утра следующего дня и затем 
с 8:00 до 9:00 часов.

Поскольку день начинается с 0:00 часов, программирова-
ние в данном примере необходимо начинать также с 0:00 
часов. 1-й период включения длится с 0:00 до 6:00 часов. 
2-й период включения начинается в 8:00 и заканчивается 
в 9:00 часов. 3-й период включения начинается в 22.00 и 
заканчивается в 24:00 часа.

DHW PROGRAM

MON–SUN

DHW START

DHW STOP

DHW START

DHW STOP

DHW START

DHW STOP

MON–SUN

BACK

DHW PROGRAM
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4.6 Пульт дистанционного управления FE 
7
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С помощью пульта дистанционного управления FE 7 можно:
 - изменять заданную температуру в помещении 

на ± 5 °C при для нагревательного контура 1 или на-
гревательного контура 2 

 - изменять режим работы.

На пульте расположены следующие элементы управления:
 - ручка настройки для изменения заданной температу-

ры в помещении
 - регулятор с позициями

 -  Автоматический режим

 -  Режим длительного понижения температуры

 -  Продолжительный дневной режим

 Указание
Пульт дистанционного управления работает толь-
ко в автоматическом режиме системы управления 
WPMiw

4.7 Пульт дистанционного управления 
FEK

 Указание
Для прибора WPF с модулем охлаждения WPAC 1 
при поверхностном охлаждении, например, систе-
мы обогрева пола, радиаторы и т.д. обязательно 
требуется пульт управления охлаждением FEK. 
Кроме температуры помещения он также опреде-
ляет точку росы во избежание образования кон-
денсата.
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С помощью пульта дистанционного управления FEK можно:
 - изменять заданную температуру в помещении 

на ± 5 °C при для нагревательного контура 1 или на-
гревательного контура 2 

 - изменять режим работы.

На пульте расположены следующие элементы управления:
 - ручка настройки для изменения заданной температу-

ры в помещении
 - кнопка отсутствия
 - информационная кнопка
 - кнопка выбора следующих режимов:

 -  Режим готовности
 -  Автоматический режим
 -  Продолжительный дневной режим
 -  Режим длительного понижения температуры

 Указание
При выборе с пульта FEK соответствующего нагре-
вательного контура такие параметры, как графиче-
ская характеристика нагрева, температура в поме-
щении и программа нагрева в систем управления 
теплового насоса WPMiw не высвечиваются.

5. Техобслуживание и уход

 Повреждение оборудования или системы
Работы по техническому обслуживанию как, напри-
мер, проверка электрических предохранителей, 
должны проводиться только наладчиком. 

Для ухода за деталями из пластмассы и металла достаточно 
влажной салфетки. Не используйте абразивные или разъе-
дающие средства для чистки!

Защищайте устройство во время монтажа от пыли и за-
грязнения.
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6. Устранение неисправностей
Неисправность Причина � Исправление
Нет горячей воды или 
система отопления 
остается холодной.

Неисправен предохра-
нитель.

Проверить предохра-
нители электрической 
сети в здании.

6.1 Прочие проблемы
Если нельзя устранить эту неисправность самостоятельно, 
вызовите специалиста. Чтобы он смог оперативно помочь, 
нужно сообщить ему номера, указанные на заводской та-
бличке. Заводская табличка находится на устройстве впе-
реди сверху на правой или левой боковой панели устрой-
ства.

Пример заводской таблички

Montageanweisung beachten! Dichtheit geprüft! Made in Germany

*xxxxxxxxxxxxxxxxxx*
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1 Номер на заводской табличке

МОНТАЖ

7. Техника безопасности
7.1 Общие указания по технике 

безопасности
 - Монтаж, запуск, а также техобслуживание и ремонт 

прибора должны производиться только квалифициро-
ванным специалистом.

 - Мы гарантируем безупречную работу прибора и 
безопасность эксплуатации только при использова-
нии оригинальных принадлежностей и оригинальных 
запчастей.

7.2 Предписания, стандарты и 
положения

 Указание
Необходимо соблюдать все национальные и регио-
нальные предписания и постановления.

7.2.1 Электромонтаж

 Повреждение прибора
Напряжение сети должно совпадать с указанным на 
табличке. Следует соблюдать данные на заводской 
табличке.

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: опасность поражения элек-
трическим током
Выполняйте любые работы по электроподключе-
нию и электромонтажу в соответствии с нацио-
нальными и региональными правилами.

 ОПАСНОСТЬ поражения электрическим током
Прежде чем приступать к работам в распредели-
тельной коробке, обесточьте прибор.

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: опасность поражения элек-
трическим током
Подключение к электросети должно быть неразъ-
емным. Прибор должен расцепляться с сетью с по-
мощью разделяющего участка размером не менее 
3 мм на всех полюсах. Выполнение данного требо-
вания обеспечивается контакторами, линейными 
защитными автоматами, предохранителями и т.д.

8. Описание прибора
8.1 Принцип работы
Тепло окружающей среды отбирается от источника тепла 
через теплообменник (испаритель), расположенный со 
стороны источника тепла. Поглощенная при этом энергия 
вместе с энергией привода компрессора передается жид-
кости контура отопления в расположенном на стороне ото-
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пления теплообменнике (конденсатор). В зависимости от 
отопительной нагрузки, можно нагреть жидкость системы 
отопления до +60 °C. Приготовление горячей воды произ-
водится через встроенный в накопительный водонагрева-
тель теплообменник.

Дополнительный электронагреватель (внутренний 2-й ге-
нератор тепла) включается лишь в том случае, если во 
время нагрева горячей воды срабатывает датчик высоко-
го давления или реле контроля горячего газа. Кроме того, 
если потребность системы отопления в теплоте превышает 
теплопроизводительность теплового насоса, он может по-
крывать потребность в недостающем тепле.

8.2 Объем поставки
Rруппу поставки прибора:
 - 1 наружный датчик AFS 2

9. Подготовительные 
мероприятия

9.1 Общие сведения

 Указание
Данный тепловой насос предназначен для уста-
новки в помещениях, за исключением влажных 
помещений

Тепловой насос не следует устанавливать под спальными 
комнатами или по соседству с ними. Проходы для труб 
через стены и перекрытия необходимо изолировать от 
корпусного шума.

Помещение, в котором устанавливается прибор, должно 
отвечать следующим требованиям:
 - Отапливаемое.
 - Прочные полы (вес прибора указан в технических 

характеристиках).
 - Горизонтальное, ровное и прочное основание, 

поскольку опорные ножки теплового насоса не 
регулируются.

 - Чтобы обеспечить малошумную работу теплового 
насоса при его монтаже на бесшовных полов на изо-
лирующем основании нужно удалить пол и изоляцию 
вокруг места установки насоса.

1 432
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1 Бетонное перекрытие
2 Изоляция от ударного шума
3 Бесшовный пол на изолирующем основании
4 Проем
 - Помещение не должно быть взрывоопасным из-за на-

личия пыли, газов или паров.
 - Площадь пола в помещении для установки должна со-

ставлять не менее 3 м², при этом его объем не должен 
превышать 6 м³.

 - При установке теплового насоса в котельной вместе с 
другими отопительными приборами необходимо удо-
стовериться, что это не будет отрицательно влиять на 
работу других отопительных приборов.

9.2 Электромонтаж
В соответствии с VDE 0298-4, а также с учетом характери-
стик УЗО необходимо использовать кабели следующих 
сечений:

Предохра-
нитель

Сечение кабеля

C 16 A 
 

2,5 мм²
1,5 мм² только в случае двух жил, на которые прихо-
дится нагрузка, и укладки кабеля на одной стене или в 
электромонтажной трубке на одной стене.

Электрические характеристики указаны в главе «Техниче-
ские характеристики».

Необходимо защитить 2 электрические цепи прибора и 
блок управления отдельными защитными автоматами.
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10. Монтаж
10.1 Транспортировка
�� Для защиты прибора от повреждений транспортируй-
те его в упаковке.
�� Защищайте устройство при транспортировке от силь-
ных ударов.

 - При наклоне прибора во время транспортировки 
делать это разрешается лишь на короткое время и на 
одной из боковой сторон. 
Чем дольше прибор находится в наклонном положе-
нии, тем больше масла хладагента распределяется в 
системе.

 - Не допускается хранение и транспортировка при тем-
пературах ниже - 20 °C и выше + 50 °C.

10.2 Установка
�� Удалите упаковочную пленку и верхние и боковые 
амортизирующие прокладки из пенополистирола.
�� Слегка наклонить прибор назад и снять его с поддона.
�� Поставьте прибор на подготовленное основание.
�� Следует соблюдать минимальные интервалы (см. главу 
«Размеры и соединения»)
�� Вывернуть шесть винтов на цоколе прибора и поста-
вить корпус на пол.
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 Повреждение прибора
Корпус необходимо отсоединить от плиты хладоагрегата 
и оставить стоять на полу! D. h. Запрещается снова за-
винчивать шесть винтов на цоколе прибора.

10.3 Демонтаж деталей облицовки
При снятии переднего кожуха необходимо следить за тем, 
чтобы не оборвать трубки, соединяющие систему управ-
ления тепловым насосом с распределительной коробкой.

Это касается также подключения защитного провода, ко-
торый обеспечивает электрическое соединение переднего 
кожуха с корпусом.
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10.4 Монтаж контура источника тепла 
(солевого раствора)

Внешний контур источника тепла (контур солевого рас-
твора) должен быть выполнен в соответствии с проектной 
документацией.

Разрешенный солевой раствор:
 - Жидкий теплоноситель в виде концентрата на основе 

этиленгликоля, для заказа: 16 16 96
 - Жидкий теплоноситель в виде готовой смеси на осно-

ве карбоната калия, для заказа: 18 54 72

При использовании жидкого теплоносителя в виде готовой 
смеси (№ для заказа: 185472) в системе с источником тепла 
для уплотнений запрещается использовать пеньку.

10.4.1 Циркуляционный насос и требуемый 
объёмный расход

Для подачи солевого раствора необходимо использовать 
циркуляционный насос с мокрым ротором для предотвра-
щения короткого замыкания на корпус в электрической 
части насоса из-за конденсата.

Циркуляционный насос должен по своей конструкции со-
ответствовать условиям конкретной системы, т.е., h.следует 
учитывать номинальный объемный расход и потери дав-
ления (см. «Технические характеристики»).

При любой возможной температуре солевого раствора 
должен обеспечиваться достаточный объемный расход, 
то есть:


























































































